

## 四名获颁「尤德爵士纪念基金—在职人士自我增值奖」的 ERB 学员 资料简介

### 叶卓诚

现职：电机技术员

曾修读的雇员再培训局课程：

- 物业维修基础证书
- 屋宇装备工程 AutoCAD 电脑绘图 I 及 II 基础证书（兼读制）

年轻时的叶卓诚学业成绩欠理想，对未来亦缺乏方向，曾以散工维持生计。后来他接触到建造业的工作，考虑到行业发展前景理想，希望透过学习专业技能，于行业长远发展。

卓诚先后报读 ERB「物业维修基础证书」及屋宇装备工程 AutoCAD 电脑绘图课程，修毕课程后，他继续进修，报读职业训练局的「职专文凭（屋宇装备工程）」课程，并获一间隧道管理公司聘用为学徒。学徒的半工读生涯虽令生活节奏变得紧迫，但卓诚凭着对学习的坚持和毅力，以及上司和导师的指导与支持，顺利完成学徒计划，更连续两年获雇主提名参加「杰出学徒奖励计划」并获得嘉许。完成学徒计划后，卓诚获晋升为电机技术员，并在同年再报读「水喉全科证书」课程，继续自我增值。

卓诚明白初入行的年轻人所要面对的困难，因此他在过去三年均于工余时间出任业界师友计划的导师，希望能够回馈社会，为行业培育工作出一分力。展望将来，卓诚计划考取注册电工（B 级）资格，并以开设自己的工程公司为长远目标。

### 何文豪

现职：保健员

曾修读的雇员再培训局课程：

- 物理治疗助理基础证书
- 职业治疗护理技巧 I（日常生活活动训练）基础证书（兼读制）
- 职业治疗护理技巧 II（认知障碍症）基础证书（兼读制）

- 职业治疗护理技巧 II (中风及骨科疾病) 基础证书 (兼读制)

何文豪于数年前进行了十字韧带重建手术，其后透过物理治疗逐渐康复，并得以重新投入工作。这次经历不仅让他感受到物理治疗的功用，亦成为他转换职业跑道的契机。任职助理货仓经理的文豪在深思熟虑后决定跳出舒适圈，在事业上作一番新尝试，并报读 ERB「物理治疗助理基础证书」课程。

文豪透过课程学习到护理知识及技巧，以名列前茅的成绩修毕课程，更在其中两份评核中取得满分成绩。毕业后，文豪于老人院舍任职物理治疗助理，并持续进修，先后修毕三个有关日常生活活动训练、认知障碍症，以及中风和骨科疾病的职业治疗护理课程。此外，文豪亦于去年完成了保健员证书课程，并成功考取注册保健员资格。文豪在未来将持续进修，继续累积经验，并在健康护理业界作长远发展。

### 陈慧琼

现职：陪月员

曾修读的雇员再培训局课程：

- 陪月员基础证书
- 幼儿健体 (体适能演示技巧) 基础证书 (兼读制)
- 陪月员护理知识 (婴儿疾病及常用药物认知) 基础证书 (兼读制)
- 陪月滋补饮食知识基础证书 (兼读制)
- 陪月员烹调技巧 (产后坐月菜式) 基础证书 (兼读制)

陈慧琼从事进出口贸易工作多年，及后公司业务走下坡而令她萌生发展第二事业的想法。慧琼于贸易公司任职前，亦曾是全职主妇，对烹饪甚有兴趣，因此她决定报读 ERB「陪月员基础证书」课程，从此开展事业新章。

她明白到修毕 ERB 课程只是起步点，必须持续进修、自我增值，才可成为一位专业的陪月员。因此她先后完成了四个 ERB 技能提升课程，内容涵盖陪月员烹调技巧、婴儿疾病及常用药物认知，以及幼儿健体等不同范畴。

慧琼于毕业后获一间陪月服务公司聘任为教学助理，更于短时间内获升任为月子餐厨。慧琼在工作中细心了解新手妈妈的各种需要，逐步累积实战经验，其后专注于家居陪月员工作。

慧琼在工作中明白到，陪月员的职责绝不限于照顾产妇及婴儿的身心需要，更可成为家庭成员之间的沟通桥梁。慧琼专业细心的服务深得客户赞赏，令她获得更多工作机会。慧琼坚持终身学习，积极装备自己，并在 2020 年获港专职业训练学院颁发「优异学员奖」，以表扬其勤奋坚毅的精神。

## 胡森源

现职：销售部门组别经理

曾修读的雇员再培训局课程：

- 金融证券投资证书

胡森源于保险公司升任经理时才刚满二十岁，但原来他初入行时并非一帆风顺。他在完成中学文凭课程后随即加入保险业，但他当时的行业知识及工作经验未足，他明白到考取认可资历有助于行业突围而出。因此他报读了 ERB「金融证券投资证书」课程，学习行业的知识及人际关系技巧，于修毕课程后，他成功获保险公司聘用为助理业务经理，在工作中学以致用。

森源的座右铭是循客户及他们家庭的最大利益出发，为客户度身订造合适的投资及保险计划，从中他亦感受到工作的意义。他的专业精神及工作热诚为他赢得客户的信任，并连续两年获雇主颁发工作表现奖，更于 2021 年获升任为经理。

面对瞬息万变的市场环境及客户的不同需求，森源明白到自己不能原地踏步，需与时并进。他于修毕 ERB 课程后的一年内，已报考并通过了数个有关证券及期货的考试。展望将来，他计划朝经济学、企业财务、市场推广及企业政策管理等方面持续进修，冀完成大学学位及工商管理硕士课程，并以成为全面的保险及理财顾问为目标。